
令和５年（２０２３年）９ 月２９日（金） 

議  事  日  程  第    ２５   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ７１ 号議案 町田市災害派遣手当等の支給に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７２ 号議案 地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関 

する条例 

第１０３号議案 町田市ふるさと農具館の指定管理者の指定について 

第 ６５ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市一般会計補正予算（第５号） 

認定第 １ 号 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ７４ 号議案 町田市プールの衛生管理等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７５ 号議案 町田市保健所関係手数料条例の一部を改正する条例 

第 ７６ 号議案 町田市旅館業法施行条例の一部を改正する条例 

第 ８６ 号議案 町田市わさびだ療育園の指定管理者の指定について 

第 ８７ 号議案 町田市大賀藕絲館の指定管理者の指定について 

第 ８８ 号議案 ふれあい桜館の指定管理者の指定について 

第 ８９ 号議案 小山田高齢者在宅サービスセンター外１箇所の指定管理者の指定に 

ついて 

第 ９０ 号議案 デイサービス森野の指定管理者の指定について 

第 ９１ 号議案 玉川学園高齢者在宅サービスセンターの指定管理者の指定について 

第 ９２ 号議案 本町田高齢者在宅サービスセンターの指定管理者の指定について 

第 ９３ 号議案 デイサービス忠生の指定管理者の指定について 

第 ９４ 号議案 デイサービス三輪の指定管理者の指定について 

第 ９５ 号議案 デイサービス榛名坂の指定管理者の指定について 

第 ９６ 号議案 デイサービス高ヶ坂の指定管理者の指定について 

第 ９７ 号議案 デイサービスあいはらの指定管理者の指定について 

第 ９８ 号議案 わくわくプラザ町田の指定管理者の指定について 

第 ９９ 号議案 休日・準夜急患こどもクリニックの指定管理者の指定について 

第１００号議案 休日応急歯科・障がい者歯科診療所の指定管理者の指定について 

第 ６５ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市一般会計補正予算（第５号） 

第 ６６ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算 

（第１号） 



第 ６７ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第 

１号） 

第 ６８ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予 

算（第１号） 

認定第 １ 号 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

認定第 ３ 号 令和４年度（２０２２年度）町田市病院事業会計決算認定について 

第４ 健康福祉常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １５ 号 加齢性難聴者の補聴器購入の助成を求める請願 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ７３ 号議案 町田市鶴川緑の交流館条例の一部を改正する条例 

第 ７７ 号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に 

関する条例の一部を改正する条例 

第 ８５ 号議案 町田市立総合体育館外３施設の指定管理者の指定について 

第１０１号議案 町田市自然休暇村の指定管理者の指定について 

第１０２号議案 町田市子ども創造キャンパスひなた村の指定管理者の指定について 

第 ６５ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市一般会計補正予算（第５号） 

認定第 １ 号 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

請願第 １２ 号 町田市公立小中学校図書館学校司書配置を求める請願 

請願第 １３ 号 小山田小学校の廃校時期見直しの議論を求める請願 

請願第 １４ 号 町田市立図書館の資料購入費の増額を求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第 ７９ 号議案 町田市営住宅条例の一部を改正する条例 

第 ８０ 号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

第 ８２ 号議案 小山田蓮田緑地整備工事請負契約 

第 ８３ 号議案 市道路線の認定について 

第 ８４ 号議案 市道路線の廃止について 

第 ６５ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市一般会計補正予算（第５号） 

第 ６９ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市鶴川駅南土地区画整理事業会計 

補正予算（第１号） 

第 ７０ 号議案 令和５年度（２０２３年度）町田市下水道事業会計補正予算（第１ 

号） 

認定第 １ 号 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

認定第 ２ 号 令和４年度（２０２２年度）町田市下水道事業会計決算認定につい 

           て 

 



【提案理由説明・質疑・表決】 

第７ 第１０５号議案 町田市監査委員の選任につき同意方について 

第８ 第１０６号議案 人権擁護委員候補者の推薦につき同意方について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第９ 議員提出議案第 １６ 号 旧優生保護法に基づく優生手術等を受けた者等に対する幅 

広い救済を求める意見書 

議員提出議案第 １７ 号 ＡＬＰＳ処理水の海洋放出中止を求める意見書 

議員提出議案第 １８ 号 下水サーベイランス事業の実施を求める意見書 

議員提出議案第 １９ 号 脱炭素と自然再興に貢献するサーキュラー・エコノミー 

               （循環型経済）の推進を求める意見書 

議員提出議案第 ２０ 号 ブラッドパッチ療法（硬膜外自家血注入療法）に対する適 

正な診療上の評価等を求める意見書 

議員提出議案第 ２１ 号 ０１８サポートの給付金を生活保護の収入認定から除外す 

るよう調整することを求める意見書 

 

第10 議員派遣について 

 

第11 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 

 


